



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BRĂILA  
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI  
CONSILIUL LOCAL

Str.Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, tel/fax 0239 660480,  
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

PROCESUL -VERBAL  
din 29 martie 2019

În baza dispoziției nr.205/18.03.2019 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 29.03.2019, ora 10<sup>00</sup>, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței, care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Secretarul orașului, doamna Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 15 consilieri din totalul de 15, după cum urmează:

1. Carșote Florentina
2. Caragață Ștefan
3. Moraru Fănel
4. Lipan Ionel
5. Petre Radu
6. Dumitru Ionel
7. Ciocoi Ștefan
8. Oprea George
9. Gheorghe Ion
10. Moraru Ștefan
11. Tudor Lucica
12. Mocanu Marian
13. Dudulea Mircea - Lucian
14. Beju Ionel
15. Costea Laurențiu

Doamna Pîrlog Fănica, secretarul orașului Însurăței, solicită plenului propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de cel mult 3 luni, respectiv lunile martie-aprilie-mai 2019;

Domnul consilier local, Ciocoi Ștefan, propune pe domnul consilier, Dumitru Ionel. Nemafiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului Ciocoi Ștefan, care este aprobată în unanimitate de voturi, astfel că domnul consilier, Dumitru Ionel, este ales președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni, respectiv pentru lunile martie-aprilie-mai 2019, adoptandu-se în acest sens, **hotărârea nr. 1** a ședinței.

În aceste condiții, doamna secretar invită președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul președinte de ședință, Dumitru Ionel, dă citire ordinii de zi.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, propune modificarea proiectului ordinii de zi, ca urmare a retragerii a două proiecte de pe ordinea de zi, respectiv proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019, a bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii și subvenții de la bugetul local al Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila, estimările pentru anii 2020-2022, precum și a listei obiectivelor de investiții propuse a se realiza în anul 2019 și a proiectului de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a numărului de personal ale aparatului de specialitate al Primarului orașului Însurăței și ale serviciilor publice de interes local, din subordinea Consiliului Local Însurăței, județul Brăila, pentru anul 2019.

Supusă votului Consiliului Local, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi, cu modificările ulterioare.

În continuare, doamna secretar, Pîrlog Fănica, prezintă nota informativă cu legislația nou apărută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

Aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art.46 alin.(1) privind conflictul de interese din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală.

De asemenea, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al ședinței din data de 27 februarie 2019, proces -verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

În acest sens, doamna secretar, Pîrlog Fănica, solicită plenului consilierilor dacă sunt obiecțiuni asupra întocmirii și redactării acestuia.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, supune plenului consilierilor aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

În continuarea ședinței, președintele de ședință invită primarul orașului Însurăței să prezinte primul proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale la nivelul orașului Însurăței pentru perioada 2019-2030 și a Planului local de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local al Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila, pentru anul 2019.

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, arată că, se impune elaborarea unei strategii de dezvoltare a serviciilor sociale acordate la nivelul oraşului Însurăţei, pentru perioada 2019-2030 şi a unui Plan anual de acţiune elaborat în conformitate cu această strategie, ca urmare a a modificărilor intervenite în nevoile sociale ale populaţiei oraşului, în comportamentul general al locuitorilor şi în legislaţia naţională în domeniul asistenţei sociale, respectiv Legea asistenţei sociale nr.292/2011 şi H.G. nr.797/2017 pentru aprobarea regulamentelor cadru de organizare şi funcţionare ale serviciilor publice de asistenţă socială şi a structurii orientative de personal, cu modificările şi completările ulterioare.

Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale la nivelul oraşului Însurăţei pentru perioada 2019-2030 cuprinde obiectivul general, obiectivele specifice, nevoile sociale, categoriile de beneficiari şi sursele de finanţare. Plan anual de acţiune identifică măsuri concrete de coordonare a activităţilor din domeniul asistenţei sociale.

Nefiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2** a şedinţei.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind constituirea echipei mobile pentru intervenţia de urgenţă în cazurile de violenţă domestică la nivelul oraşului Însurăţei, judeţul Brăila.

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, arată că, pentru conformare cu prevederile Ordinului Ministerului Muncii şi Justiţiei Sociale nr.2525/07.12.2018, prin care s-a aprobat Procedura pentru intervenţia de urgenţă în cazurile de violenţă domestică, precum şi în vederea asigurării eficienţei, operativităţii şi permanenţei în ceea ce priveşte intervenţia de urgenţă în cazurile de violenţă domestică, Consiliul Local al oraşului Însurăţei are responsabilitatea de a organiza, coordona şi sprijini activitatea echipei mobile din perspectiva alocării tuturor resurselor umane, materiale şi financiare necesare intervenţiei de urgenţă.

Nemaifiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3** a şedinţei.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind avizarea Propunerii de modificare si completare la - Partea Comuna - a Regulamentului Serviciului de Alimentare cu Apa si de Canalizare - Actualizat - aprobat prin Hotararea nr.2 din 26.03.2018 a Adunarii Generale a Asociatiei.

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, arată că, în vederea aplicării dispoziţiilor art.74 din O.U.G.nr.114/2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investiţiilor publice şi a unor măsuri fiscal - bugetare, prin care s-a modificat şi completat Legea serviciilor comunitare de utilităţi publice nr. 51/2006-republicată, se impune modificarea şi completarea Regulamentului Serviciului de Alimentare cu Apa si de Canalizare.Modificările vizează sancţiunile aplicabile operatorului şi utilizatorilor.

Nefiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.4** a şedinţei.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului Adicional nr.16 - avand ca obiect modificarea si completarea unor prevederi din Dispozitii Generale si din Dispozitii Speciale – Partea Comuna – din Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice de Alimentare cu Apa si de Canalizare nr.670 din 10.09.2009 – Modificat si Completat Iulie 2018.

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, arată că aprobarea Actului Adicional nr.16 intervine ca urmare a introducerii în contract a formulei avizată de ANRSC privind ajustarea preturilor si a tarifelor pentru serviciile publice de alimentare cu apa si de canalizare, în baza creşterii preţurilor de consum.

Nefiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.5** a şedinţei.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizaţi pentru obiectivul de investiţii "Amenajare centru civic în oraşul Însurăţei, judeţul Brăila."

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, arată că, potrivit art.71 din O.U.G. nr.114/2018 prin care s-a stabilit, în perioada 1 ianuarie 2019-31 decembrie 2019, pentru domeniul construcţiilor , salariul de bază minim brut pe ţară în plată la suma de 3.000 lei lunar şi în conformitate cu prevederile Instrucţiunii preşedintelui ANAP nr.2/2018 privind ajustarea preţului de achiziţie publică /sectorială, prin revizuire sau actualizare, ori de câte ori se constată apariţia unei situaţii imprevizibile, se impune actualizarea indicatorilor tehnico-economici. Valoarea totală a indicatorilor tehnico-economici cu TVA este de 1.691.372,89 lei, din care C+M cu TVA - 1.520.042,30 lei, prevăzută în devizul general actualizat conform modificărilor legislative.

Nefiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.6** a şedinţei.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizaţi pentru obiectivul de investiţii "Modernizare parcări şi accese, oraş Însurăţei, judeţul Brăila."

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, arată că, la fel ca şi cel anterior prezentat, se impune actualizarea indicatorilor tehnico-economici. Valoarea totală a indicatorilor tehnico-economici cu TVA este de 389.665,87 lei, prevăzută în devizul general actualizat conform modificărilor legislative.

Nefiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.7** a şedinţei.

Se prezintă de către Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, Raportul privind situaţia economică, socială şi de mediu a oraşului Însurăţei, în anul 2018.

Se prezintă Informarea privind numărul animalelor rezultat în urma numărării, deţinute de crescătorii de animale care au solicitat închiriere pajişti permanente, de pe raza oraşului Însurăţei, judeţul Brăila.

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, arată că sunt neconcordanţe între situaţia scriptică şi situaţia faptică. Ca urmare a numărării animalelor, a rezultat un număr de 27.028 ovine/caprine şi 379 bovine, conform anexei prezentate şi propun să se atribuie pentru păşunat, suprafaţa de 1,00 ha păşune la 14 ovine/caprine şi un 1,00 păşune la 5 bovine.

Nefiind discuţii pe marginea propunerii, acesta se supune la vot şi este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru.

**Analiza cererilor, sesizărilor şi reclamaţiilor** adresate de autorităţi şi instituţii publice, cetăţeni şi agenţi economici, Consiliului Local al oraşului Însurăţei, judeţul Brăila.

Se dă citire cererii nr.2017/2019 a doamnei Tintea Valerica, prin care solicită concesionarea unei suprafeţe de teren pentru înfiinţare zootehnie.

Nefiind concludentă, domnii consilierii solicită informaţii suplimentare petentei care să fie prezentate în şedinţa următoare.

Se dă citire cererii nr.1868/2019 a domnului Istrate Gabriel-Ionuţ, prin care solicită concesionarea unei suprafeţe de 2000 mp situată în P643/3, CV 6B.

Domnii consilierii sunt de acord cu demararea procedurii prevăzută de lege privind constituirea dreptului de suprafaţă, prin organizarea licitaţiei publice, propunere care se supune la vot şi este aprobată în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru.

Se dă citire cererii nr.3328/2019 a domnului Ion Vasile, concesionar al terenului în suprafaţă de 5,00 ha, situat în T134, P847/1, T134, P848/2 şi aparţinând domeniului privat al U.A.T. Însurăţei, prin care solicită cumpărarea acestuia.

Domnii consilierii sunt de acord cu demararea procedurii prevăzută de lege privind vânzarea terenului, propunere care se supune la vot şi este aprobată în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru.

Nemaifiind discuţii, preşedintele de şedinţă multumeşte pentru participare domnilor consilieri şi declară închise lucrările şedinţei ordinare din data de 29 martie 2019.

**Preşedinte de şedinţă  
Consilier,**

**DUMITRU IONEL**

**Contrasemnează secretarul  
Unităţii Administrativ-Teritoriale Însurăţei,**

**PÎRLOG FĂNICA**